
ΔΗΜΟΣ ΚΩ – ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ -ΑΚΤΗ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ 7-85300 ΚΩΣ – ΤΗΛ.  2242360-432-433-472

    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
     ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ  Προς:
             ΔΗΜΟΣ ΚΩ -Δήμαρχο Κω
   ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ -Δημοτικούς Συμβούλους
1η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ 2025 -Προέδρους Κοινοτήτων

 Κοινοποίηση:
 -Συμβούλους Κοινοτήτων

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Την 13ηη  ΙανουαρίουΙανουαρίου  20252025,,  ημέραημέρα  ΔευτέραΔευτέρα  καικαι  ώραώρα  18:00,18:00,  καλείστεκαλείστε  νανα  συμμετέχετεσυμμετέχετε  στηνστην  1η1η  

ειδικήειδική  συνεδρίασησυνεδρίαση  λογοδοσίαςλογοδοσίας  20252025  τηςτης  ΔημοτικήςΔημοτικής  Αρχής,Αρχής, που προγραμματίστηκε να γίνειγίνει  διαδια  

ζώσηςζώσης  στηνστην  αίθουσααίθουσα  συνεδριάσεωνσυνεδριάσεων  τουτου  ΔημοτικούΔημοτικού  Συμβουλίου,Συμβουλίου, κατόπιν του με αριθμ. πρωτ.  

34416/27-12-2024 εγγράφου μας, όπως προβλέπεται στις διατάξεις του άρθρου 67Α του 

Ν.3852/2010 και προστέθηκε με το άρθρο 7 του Ν. 5056/2023.

Στην ημερήσιαημερήσια  διάταξηδιάταξη  τηςτης  συνεδρίασηςσυνεδρίασης  εγγράφονταιεγγράφονται  θέματα,θέματα,  τατα  οποίαοποία  αφορούναφορούν  στοστο  έργοέργο  τηςτης  

δημοτικήςδημοτικής  αρχήςαρχής  και ειδικότερα:

 Έως δέκα (10)(10)  θέματαθέματα  πουπου  τίθενταιτίθενται  απόαπό  τουςτους  δημοτικούςδημοτικούς  συμβούλουςσυμβούλους, εκ των οποίων 

τα τρίατρία  (3)(3)    απόαπό  τουςτους  συμβούλουςσυμβούλους  τηςτης  πλειοψηφίας.πλειοψηφίας.

 Έως  δύοδύο  (2)(2)  θέματαθέματα  πουπου  τίθενταιτίθενται  απόαπό  τουςτους  προέδρουςπροέδρους  τωντων  δημοτικώνδημοτικών  κοινοτήτωνκοινοτήτων.

 Κάθε δημοτικός σύμβουλος και κάθε πρόεδρος κοινότητας μπορεί να θέσει έως ένα (1) 

θέμα.

Εφόσον υποβληθούν συνολικά πάνω από δέκα (10) θέματα από τους δημοτικούς συμβούλους 

και πάνω από δύο (2) θέματα από τους προέδρους των δημοτικών κοινοτήτων, διενεργείταιδιενεργείται  

δημόσιαδημόσια  κλήρωσηκλήρωση  απόαπό  τοτο  προεδρείο,προεδρείο,  για τα θέματα που πρόκειται να συζητηθούν και τα οποία 

θα εγγραφούν στην ημερήσια διάταξη.

ΩςΩς  καταληκτικήκαταληκτική  ημερομηνίαημερομηνία  υποβολήςυποβολής  τωντων  θεμάτωνθεμάτων  ορίστηκεορίστηκε  ηη  77ηη  ΙανουαρίουΙανουαρίου  2025.2025.  

Τα θέματαθέματα  υποβλήθηκανυποβλήθηκαν  ηλεκτρονικάηλεκτρονικά  έωςέως  τηντην  ανωτέρωανωτέρω  ημερομηνίαημερομηνία  και έχουν ως 

ακολούθως: 

1) Ερωτήματα για τα εξής: α) ποια είναι η παρουσία της Κω στις διεθνείς τουριστικές 
εκθέσεις και β) ποιες οι δράσεις και οι πρωτοβουλίες που έχουν αναληφθεί προς αυτή την 
κατεύθυνση μέσω του ΚΩΑΝ και της διεύθυνσης τουρισμού. (Αντιδήμαρχος Παιδείας και 
Βρεφονηπιακών Σταθμών, κα Χατζηθωμά-Κυπραίου Κατερίνα).
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1η συνεδρίαση λογοδοσίας της δημοτικής αρχής.
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2) Ερωτήματα για τα εξής: α) πώς αξιοποιεί η δημοτική αρχή τον ψηφιακό μετασχηματισμό 
και την σχετική πρόσκληση και β) εάν εντάσσεται σε συνολικότερο σχεδιασμό ή εστιάζει 
σε συγκεκριμένο τομέα. (Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και Πρόνοιας, κα Κανταρζή 
Σταματία).

3) Ερωτήματα για τα εξής: α) ποιες πρωτοβουλίες θα πάρει η δημοτική αρχή για να καλύψει 
τις επείγουσες ανάγκες των σχολείων π.χ. με τους προμηθευτές που συνεργάζονται με τον 
δήμο Κω και β) τι μέτρα θα πάρει η δημοτική αρχή στο εξής ώστε να μην ξαναβρεθούν 
στην ίδια κατάσταση μαθητές-εκπαιδευτικοί γονείς με την απαράδεκτη καθυστέρηση 
χρηματοδότησης όπως π.χ. να καταγράψει όλες τις ανάγκες κάθε σχολικής μονάδας 
προκειμένου να γίνεται έγκαιρα ο προγραμματισμός. (Επικεφαλής της ελάσσονος 
μειοψηφίας, κα Μακρή Κυριακή). 

4) Ερώτηση για τo εξής: μετά τον πετυχημένο ομολογουμένως εορταστικό στολισμό, για το 
πως σχεδιάζει η δημοτική αρχή την εδραίωση μιας αντίληψης που να αντανακλά και στην 
ταυτόχρονη ενίσχυση της τοπικής οικονομίας σε αντίστοιχες περιόδους. (Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου, κα Διονυσία Τελλή – Τσιμισίρη).

5) Ερωτήματα για τα εξής: α) ποια η τύχη του έργου της αποχέτευσης στο Καμάρι Κεφάλου, 
στην Αντιμάχεια και στον οικισμό του Μαστιχαρίου, β) ποιες ενέργειες έχουν γίνει μέχρι 
σήμερα, (Νέες αναθέσεις, αρχαιολογία κτλ) και γ) πότε αναμένεται να ξεκινήσουν και πάλι 
οι εργασίες και αν υπάρχει πλάνο αποπεράτωσης και λειτουργίας. (Δημοτικός 
Σύμβουλος, κ. Κοκαλάκης Γεώργιος).

6) Ερώτηση για τo εξής: την διερεύνηση δυνατότητας έκδοσης ειδικού ρυμοτομικού σε 
έκταση της δημοτικής κοινότητας Κεφάλου, (Δημοτικός Σύμβουλος, κ. Ζερβός 
Εμμανουήλ).

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.

Διονυσία Τελλή – Τσιμισίρη
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